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Problema 3

(a) Obtenga el modelo linealizado del sistema

Ecuaciones del sistema:

Eot06-&)-26vE (1)

dd_f: = 80u — 10¢, (2)
dd—E: = 51\/5_2 + 0,152 - 1053 (3)
dd—f; = 100&,/%;, — 10, (4)

Usando la expansién de Taylor:
af(xee xge af(xee xge
FOXp) = O X59) + LEEAE) oy, — ygey 4 S (, — ey (5)

Se tiene lo siguiente:

T = 8 JT + JEEE (8, — £89) + S (8, — £5°) (5.1)

Llamando:

« = Ve
fe

p= i

La linealizacion queda:

&6 = a +B(5, — @) (5:2)

Reemplazando en las ecuaciones se tiene:

L= 1006 - &) - 2lay + B(E, — )] (L1
%2 — ou - 10, (2.1)
dd—? =aé +B(& —a)+0,1&, —10&; (3.1)
95— 100[af, +B(&, — @)] - 104, (41)

Definiendo las siguientes variables de desviacion:

§i=¢& —&°

W= —uce



Las ecuaciones quedan:

Sk =108 — 2[at’s + ] = ~¢', (10 + 2a) ~ 288"

dt
%2 gou' — 10¢,

dt

agr '] ] 7 7 ] 7] ]
B — o' + BE, + 0,18, — 108’5 = a&'y + (B + 0,1)¢, — 108,

dt

L4 = 100[ag’, + 5] - 108,

Aplicando la transformada de Laplace:

s&, = =&, (10 + 2a) — 2B, (1.4)
s&, =80y —10&, (2.4)
s&y = ad'y + (B +0,1)&, — 108, (3.4)
s&', = 100[ag’, + BE,] — 108, (4.4)
De (1.4)

__ =2B
G, = & /(10+2a) (1.5)

&2 S/o+2a)tt

De (2.4)
_§2_ _8
Gz = T 01s+1 (2.5)
De (3.4)
a (p+0,1)
- /10 7 /1057
3 01s+1°1 0,1s+1 2

€. = G13&', + G358 )(3.5)

De (4.4)
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€, = G148, + Gpu&'J(4.5)
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b) Dibuje un diagrama de bloques del sistema completo indicando las variables de entrada y salida

G &

&

c) Usando el modelo linealizado encuentre la funcién de transferencia entre p’(s) yf—’3(s)
De(1.5) (2.5) (3.5):

f_lg, = G13$(_'1 + 6235_'2

G = — = G U
u2 I 2 u2
zr
1 = 7
Glz—F =& =68,
2
Reemplazando

f_lg, = G13G1zg + 6235_'2 = (G362 + G23)f_'2 = (G362 + G23)G;42P_‘
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